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—  őszre tizenötezer kislakás épül Buda* 
pesten. Az a nagyarányú építési afcciö^ melyet a 
kereskedetoi miniszter és az alája tartozó' Lakás* 
építési Tanács iuditoií, elérkezett a megvalósítás 
sládiumálioz. A jelenlegi kormány mindenekelőtt 
kiadta az utasítást, hogy a régi rezsim alatt aláirt 
vállalkozói szerződések felbontandóJk és elrendelte, 
hogy a munkákat közvetlenül adják k i  A bank- 
szerzŐdések megsemmisítésén kívül felbontottak 12 
olgan szerződést is, amelyet közismert budapesti, 
dúsgazdag épiíö-vállakkoz6 cégekkel kötött a meg­
boldogult Wekerle—Szterényi-kormány. A kor- ; 
arány szándéka az, hogy az építési akciót Legna­
gyobbrészt a harctérről visszatéri építészek és épi- 
tővállaikozók kapják és hogy a megbízatással járó 
anyagi előny az érdekeltség minél szélesebb ré­
tegei között oszoljék meg. A kormány az építési 
akció első részletére körülbelül 120 millió koronát 
¡ordít. Az építési akció mór ténylegesen megkez­
dődött. Kiadtak már körülbelül 3S vállalkozói 
megbízást azzal a kikötéssel, hogy a munkálatok a 
kora tavaszszal, de lehetőleg márciusban megkez­
dődjenek. Az építési akciót több ciklusban fogják 
végrehajtani. Az első ciklusban ö'f lakótelepet és 
négy diákotthont akarnak elkészíteni. Minden la­

kótelepen körülbelül 2b00 lakást terveznek, úgy 
hogy az öl lakótelepen 14— 15.000 lakás legyen. 
Az öt lakótelep közül három kizárólag egy- és két­
szobás lakásokat magába foglaló kis lakóházakból 
fog úliani és természetesen a külső területeken fog 
felépülni. Az egyik lakótelep az Erzsébet királyné- 
útra kerül és ide a középosztály részére 3, 4 és öl­
szobás lakásokból álló kerti házakat építenek. 
Erre a telepre jön 21 műterem is. Minden telephez 
építenek egy-egy népházat olvasó- és könyvtár 
szobával és napokra kibérelhető szobákkal. Min­
den telepen napközi otthon, csecsemőtelep, iskola, 
gőzfürdő és központi gőzmosótelep is lesz. A diák­
otthonokban 1500 diák részére épül lakás. A tele­
peken szükséges csatornázási gáz és világítási mun- . 
kábítókat, valamint az utak megépítéséi a főváros 
vállalta. A tanács eddig lefoglali az építési célokra 
10 millió kiégetett és 1.5 millió kiégetetlen téglát. 
azonban gondoskodott arról is, hegy a nagy !, 
szükségletet tégla-pótló anyagokkal fedezhesse. AJ I 
uj lakótelepek a jövő őszszel már lakhatók lesznelA j


